



2017. március 28–30 között került megrendezésre – a PNYME szervezésében – a Nyomda- és Csomagoló-anyagipari Napok, a **PPDexpo** (Print Packaging & Digital) és a **SignExpo 2017** szakmai kiállítás a BOK (volt SYMA Rendezvényközpont) Csarnokban. Most első ízben a PNYME standján a Magyar Papírmúzeum is részt vett a kiállításon az egyesület szakfolyóirataival, a *Papíriparral* és a *Magyar Grafikával* együtt. A háromnapos rendezvényen 76 standon, mintegy 2700 m²-en, 105 vállalat és cég állította ki termékeit és újdonságait.

PNYME Közgyűlés – Emlékfal avatás

2017. évi, tisztújító közgyűlését a PNYME a dunaujvárosi Hamburger Hungária Látogatóközpont – Magyar Papírmúzeum konferencia termében tartotta április 27-én.

A résztvevők a közgyűlés előtt a múzeum PV termében felavatták a dr. Juhász Mihály, a Papíripari Vállalat 2016-ban elhunyt vezérigazgatója emlékére emelt falat.

A közgyűlés az alábbi tisztségviselőket választotta meg:

Elnök: Fábian Endre,

Alelnökök: Dr. Koltai László, Dr. Novotny Erzsébet,

Elnökségi tagok: Faragó István, Gyurina László, Szendrei-Nagy Szabolcs,

Tiszteletbeli elnökségi tag: Szikszay Olivér,

Ellenőrző Bizottság: Kerekes Imréné (EB elnök), Dr. Madai Gyula (EB tag),

Marczinkó Zoltánné (EB tag),

Ügyvezető igazgató: Pesti Sándor.

Lengyel Lajos Díj

A közgyűlésen átadásra került a Lengyel Lajos Díj, a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület által alapított kitüntetés. A 2017. év díjazottjai: Gyurina László (HH), Érdi Marianne (OSZK), Horeczki Ernő és Maczó Péter.



Gyurina László 1966 óta dolgozik a papíriparban. A Papíripari Vállalat Dunaujvárosi gyárában művezető majd üzemvezető volt. A Dunapack Rt.

megalakulásától a Hullámalapáppapírgyár, 1993-tól a Csomagolópapírgyár Dunaujvárosi Gyár termelési igazgatója volt 2010 májusáig, nyugdíjba vonulásáig.



Érdi Marianne az Országos Széchényi Könyvtár Restauráló és Kötészet- Osztály osztályvezetője, Magyar Örökség Díjas restaurátor, a Magyar Papír- és Vízjeltörténeli Társaság Gentilis Díjas tagja.



Lengyel Lajos Díj